課題連絡（ライティング）

1. セルフチェックシートをお読みください
これらはライティングで必要な文法・語法・アカデミックルールの知識です。必ず読んでおいてください（要1~2時間）

2. The Academic Collocation List (PDF)
これは語と語の自然な結びつき、相性（collocation）を示したワードリストです（上記１のセルフチェックシート最終ページを必ず先にお読みください）。
これは自学自習教材ですが、IELTSに必要な頻度の高い語彙が詰まっています。以下リストの解説です。
例えば2ページ目の1をご覧いただくと、Component 1の列にabstractという単語があり、Component 2にはconceptという語があります。これはabstract concept（抽象的な概念）というセットフレーズで用いられる頻度が高い組み合わせを意味します。以下2からのacademicも同じ要領で、2であればacademic achievement（学業における達成、実績）ということです。
また、4列目にPOS1という表記がありますが、これは見出し語の品詞を表しています。
→ adj: 形容詞  adv: 副詞   v: 動詞   n: 名詞
ですので、例えば2のacademicをご覧いただくと、adjと書かれていますね。これはacademicが形容詞である、という意味です。
何度も声に出して自然な組み合わせで語彙を習得していきましょう。

3. ライティングTask 1, Task 2概要
こちらは後日追ってお送りします。全てお読みいただく形になります（要1時間程度）
